



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

SUMÁRIO

01	EDITAL Nº 56/2012 Homologa Concurso Público para Docente do Magistério Superior CAA - Teoria Econômica .	01
02-	EDITAL Nº. 007/2012 – PROGEPE - RESULTADO Relação dos Servidores da UFPE selecionados para participação em congresso de secretariado	01
03-	EDITAL Nº. 008/2012 – PROGEPE - RETIFICAÇÃO Seleção para participação em congresso para profissionais de secretariado da UFPE	02
04-	EDITAL Nº. 009/2012 – PROGEPE - RESULTADO - RETIFICAÇÃO Relação dos Servidores da UFPE selecionados para participação em congresso de secretariado	02
05-	PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO – CCSA - RETIFICAÇÃO Seleção para Ingresso ao Programa – Ano Letivo 2012 – Mestrado Profissional	03 - 04
06-	PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM – CCS - RETIFICAÇÃO Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação Ano Letivo 2013 – Mestrado	05
07-	PORTARIAS DE PESSOAL Comissão-CENTRO-CTG/EEP Nº 007/2012	05
	Designação-HC Nº 048/2012	06

BOLETIM OFICIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

Reitor – Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado
Chefe do Serviço de Publicação e Registro – Neli Maria do Nascimento

Editado pela Diretoria de Gestão de Pessoas / PROGEPE

Edifício da Reitoria
Av. Prof. Moraes Rego, 1235 – Sala 172
Cidade Universitária
50.670-901 – Recife – PE – Brasil

Boletim Oficial da Universidade Federal de Pernambuco. V.1, nº 1, maio, 1966
Recife, Departamento Administrativo da Reitoria.

Ex-Reitores:

Prof. Murilo Humberto de Barros Guimarães	(mai. 1966 – ago. 1971)
Prof. Marcionilo de Barros Lins	(ago. 1971 – ago. 1975)
Prof. Paulo Frederico do Rêgo Maciel	(set. 1975 – set. 1979)
Prof. Geraldo Lafayette Bezerra	(dez. 1979 – abr. 1983)
Prof. Geraldo Calábria Lapenda	(abr. 1983 – nov. 1983)
Prof. George Browne Rêgo	(nov. 1983 – nov. 1987)
Prof. Edinaldo Gomes Bastos	(nov. 1987 – nov. 1991)
Prof. Éfrem de Aguiar Maranhão	(nov. 1991 – nov. 1995)
Prof. Mozart Neves Ramos	(nov. 1995 – out. 2003)
Prof. Amaro Henrique Pessoa Lins	(out. 2003 – out. 2011)

1. Universidade – Pernambuco - Periódicos

EDITAL Nº 56, DE 11 DE SETEMBRO DE 2012.
HOMOLOGA CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, torna público para conhecimento dos interessados, o resultado do Concurso Público de Provas e Títulos, para DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, Classe ADJUNTO, referência 1, em regime de trabalho de Dedicção Exclusiva, aberto mediante Edital nº 12, de 12.03.2012, publicado no D.O.U. nº 50, de 13.03.2012, Seção 3, páginas nº 65 a 68, retificado no D.O.U. nº 72, de 13.04.2012, conforme abaixo discriminado: (Processo nº 23076.000670/2012-90)

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA(S)/SUBÁREA(S)	Nº DE VAGAS	CLASSE	CLASSIFICAÇÃO/NOME
CAA - Núcleo de Gestão	Área: Teoria Econômica Subária: Finanças	1	Adjunto	1º José Valdecy Guimarães Júnior

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

Publicado no DOU nº 177, de 12.09.2012, seção 3, página 64

EDITAL Nº. 007/2012 - PROGEPE, DE 10 DE SETEMBRO DE 2012.

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UFPE no uso de suas atribuições legais e estatutárias torna pública a relação dos Servidores Técnico-Administrativos da UFPE selecionados para participar do **VII CONGRESSO DE SECRETÁRIAS DAS UNIVERSIDADES BRASILEIRAS - CONSUB**, que este ano ocorrerá no período de 25/09/2012 a 28/09/2012, na cidade de Uberlândia – MG.

1. RELAÇÃO DOS SERVIDORES SELECIONADOS:

SIAPE	SERVIDOR(A)
1467255	MORGANA MARCELLY COSTA MARQUES
1130207	JANETE XAVIER DE PAULA
1132039	JUAREZ BRUNO BRISSANT FILHO
1132673	LUZIA RIBEIRO DA SILVA
1133419	LUCY RODRIGUES DA SILVA RAMOS
1133399	OZICLERE SENA DE ARAÚJO
1131029	MARIA SONIA SOUZA PEDROSA
1134464	MAIZE GALINDO MEDEIROS
1132678	MÁRCIO PIRES DE SÁ MARQUES
1133126	NECI MARIA SANTOS DO NASCIMENTO
1133167	VERENA WANDERLEY MADUREIRA
1132606	EDIENE FERREIRA DE MELO
1130797	MARIA DAS GRAÇAS SILVA
1131121	MARILUCE EVARISTO ALVES
1132904	MARIA DE FÁTIMA MARQUES DA SILVA
1132617	EUCELINE TAVARES DE SOUZA
1133374	MARIA DE LOURDES M. SILVA DOS SANTOS
1132735	VERA LÚCIA BARROS BARRETO
1134416	ANA CLÁUDIA COLAÇO LIRA E SILVA
1132613	ELISABETH DA SILVA MOURA

LENITA ALMEIDA AMARAL

EDITAL Nº 08/2012 - PROGEPE, DE 11 DE SETEMBRO DE 2012.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 006/2012

A **PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UFPE** no uso de suas atribuições legais e estatutárias **RETIFICA o Edital nº 006/2012**, que trata da participação de Servidores Técnico-Administrativos da UFPE no evento: **CONGRESSO DE SECRETÁRIAS DAS UNIVERSIDADES BRASILEIRAS - CONSUB**, que este ano ocorrerá no período de 25/09/2012 a 28/09/2012, na cidade de Uberlândia – MG, em consonância com a política de Capacitação e Qualificação de que trata a Lei nº 11.091/05, como se segue:

1. Onde lê-se no item 1. “selecionar **número máximo de 20 (vinte)** servidores Técnico-administrativos em Educação”, leia-se: “selecionar **número máximo de 25 (vinte e cinco)** servidores Técnico-administrativos em Educação”.

EDITAL Nº. 09/2012 - PROGEPE, DE 12 DE SETEMBRO DE 2012.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 007/2012

A **PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UFPE** no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o Edital Nº 08/2012 que retificou o Edital Nº 006/2012, torna pública a nova relação dos Servidores Técnico-Administrativos da UFPE selecionados para participar do **VII CONGRESSO DE SECRETÁRIAS DAS UNIVERSIDADES BRASILEIRAS - CONSUB**, que este ano ocorrerá no período de 25/09/2012 a 28/09/2012, na cidade de Uberlândia – MG.

1. RELAÇÃO DOS SERVIDORES SELECIONADOS:

SIAPE	SERVIDOR(A)	SIAPE	SERVIDOR(A)
1467255	MORGANA MARCELLY COSTA MARQUES	1131121	MARILUCE EVARISTO ALVES
1130207	JANETE XAVIER DE PAULA	1132904	MARIA DE FÁTIMA MARQUES DA SILVA
1132039	JUAREZ BRUNO BRISSANT FILHO	1132617	EUCELINE TAVARES DE SOUZA
1132673	LUZIA RIBEIRO DA SILVA	1133374	MARIA DE LOURDES M. SILVA DOS SANTOS
1133419	LUCY RODRIGUES DA SILVA RAMOS	1132659	LUCIA MARIA DE OLIVEIRA DIAS
1133399	OZICLERE SENA DE ARAÚJO	1132735	VERA LÚCIA BARROS BARRETO
1131029	MARIA SONIA SOUZA PEDROSA	1134416	ANA CLÁUDIA COLAÇO LIRA E SILVA
1134464	MAIZE GALINDO MEDEIROS	1132613	ELISABETH DA SILVA MOURA
1132678	MÁRCIO PIRES DE SÁ MARQUES	1133130	NIZODETE NASCIMENTO VASCONCELOS
1133126	NECI MARIA SANTOS DO NASCIMENTO	1133360	MARLEIDE FRAGOSO DE SOUZA
1133167	VERENA WANDERLEY MADUREIRA	1131012	WANDA MORAIS E SILVA
1132606	EDIENE FERREIRA DE MELO	1132072	JOSÉ MOREIRA DE OLIVEIRA
1130797	MARIA DAS GRAÇAS SILVA		

LENITA ALMEIDA AMARAL

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO
CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO**

RETIFICAÇÃO

No Edital do Programa de Pós-graduação em Administração publicado no Boletim-UFPE nº 73 ESPECIAL, de 21 de agosto de 2012, fica retificado o seguinte item:

No anexo IV, Modelo Curriculum Vitae do Candidato ao Curso de Mestrado Profissional em Administração, página 09, nos itens

ONDE SE LÊ:

II – EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL (peso 4,0)

III – PRODUÇÃO ACADÊMICA - Trabalhos de Pesquisa (peso 2,5)

LEIA-SE:

II – EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL (peso 5,0)

III – PRODUÇÃO ACADÊMICA - Trabalhos de Pesquisa (peso 1,0)

Na página 10, no item

ONDE SE LÊ:

IV – PRODUÇÃO TÉCNICA E ACADÊMICA - Trabalhos Produzidos

LEIA-SE:

IV – PRODUÇÃO TÉCNICA E ACADÊMICA - Trabalhos Produzidos (peso 0,5)

ANEXO IV

Modelo Curriculum Vitae do Candidato ao Curso de Mestrado Profissional em Administração

Universidade Federal de Pernambuco Centro de Ciências Sociais Aplicadas Departamento de Ciências Administrativas Programa de Pós-Graduação em Administração			
MODELO DO CURRICULUM VITAE PARA O CANDIDATO AO MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO			
I – DADOS PESSOAIS			
Nome :			
Endereço Residencial:			
Bairro:	Cidade:	Estado:	
CEP:	Tel:	Celular:	
E-mail:			
Data de Nascimento:	Estado Civil:	Gênero:	
CPF:	RG:	UF:	DATA EXP:
Naturalidade:		Estado:	
Endereço Comercial:			
Cidade :	Estado:	CEP:	
Tel:		Fax:	

II - TITULAÇÃO (peso 2,5)	
<input type="checkbox"/> Graduação em Administração/Instituição:	
<input type="checkbox"/> Graduação em Outras Áreas/Instituição:	
<input type="checkbox"/> Especialização em Administração/Instituição:	
<input type="checkbox"/> Especialização em Outras Áreas/Instituição:	
Média do Histórico Escolar de Graduação:	
<input type="checkbox"/> Outros (especificar, pode usar quantas linhas quiser):	
II – EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL (peso 5,0)	
<input type="checkbox"/> Assessor / Consultor	Número de Semestres:
<input type="checkbox"/> Empresário / Executivo	Número de Semestres:
<input type="checkbox"/> Professor Universitário na Área de Administração	Número de Semestres:
<input type="checkbox"/> Professor Universitário em Outras Áreas	Número de Semestres:
<input type="checkbox"/> Profissional de Área Administrativa	Número de Semestres:
<input type="checkbox"/> Outros (especificar, pode usar quantas linhas quiser):	Número de Semestres:
III – PRODUÇÃO ACADEMICA - Trabalhos de Pesquisa (peso 1,0)	No de Eventos/Semestre(s):
<input type="checkbox"/> Participação em projeto de pesquisa	
<input type="checkbox"/> Estágio profissional	
<input type="checkbox"/> Bolsa de pesquisa (Iniciação Científica ou similar)	
<input type="checkbox"/> Outras atividades	
IV – PRODUÇÃO TÉCNICA E ACADÊMICA - Trabalhos Produzidos (peso 0,5)	No de Eventos
Apresentação ou publicação de trabalhos/resumos em congressos profissionais/acadêmicos nacionais	<input type="checkbox"/> (Máximo de 20 pontos)
Apresentação ou publicação de trabalhos/resumos em congressos profissionais/acadêmicos internacionais	<input type="checkbox"/> (Máximo de 60 pontos)
Publicação em revista nacional/internacional	<input type="checkbox"/> (Máximo de 200 pontos)
Publicação de Livros	<input type="checkbox"/> (Máximo de 150 pontos)
Publicação de Capítulos de Livros	<input type="checkbox"/> (Máximo de 150 pontos)
Outras publicações e trabalhos relevantes	<input type="checkbox"/> (Máximo de 20 pontos)
V - ATIVIDADES DE EXTENSÃO (peso 1,0)	No de Eventos
Participação em cursos como instrutor	<input type="checkbox"/> 10 por evento (Máximo de 30 pontos)
Palestrante em eventos científicos e de extensão locais, minicursos.	<input type="checkbox"/> 20 por evento (Máximo de 60 pontos)
Comissão organizadora eventos científicos/profissionais/extensão	<input type="checkbox"/> 40 por evento (Máximo de 120 pontos)
Participação em projeto registrado de extensão	<input type="checkbox"/> 30 por evento (Máximo de 90 pontos)

**MESTRADO EM ENFERMAGEM
PRÓ-REITORIA PARA ASSUNTOS DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PROPESQ
RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

**Edital do Concurso Público de Seleção e Admissão - Ano Letivo 2013 do Programa de Pós-graduação em
Enfermagem da UFPE**

A Presidente da Comissão de Seleção e Admissão do **Concurso Público de Seleção e Admissão - Ano Letivo 2013 do Programa de Pós-graduação em Enfermagem da UFPE** torna pública a presente retificação do Edital disponibilizado no Boletim Oficial da UFPE nº 61 de 2012, especial, e através do endereço eletrônico http://www.propesq.ufpe.br/nova/strictosensu_cursos.php em 10 de julho de 2012.

Onde se lê:

2 - DOCUMENTAÇÕES PARA A INSCRIÇÃO

2.1 - Documentação exigida para a inscrição no Mestrado:

c) Cópia autenticada da cédula de identidade profissional do órgão de classe ou do registro provisório do órgão de classe;

Leia-se:

2 - DOCUMENTAÇÕES PARA A INSCRIÇÃO

2.1 - Documentação exigida para a inscrição no Mestrado:

c) Cópia autenticada da cédula de identidade profissional do órgão de classe ou do registro provisório do órgão de classe. Os candidatos com até 2 (dois) anos de formados, que ainda não receberam a cédula de identidade profissional ou ao registro provisório do órgão de classe, deverão apresentá-lo até a conclusão do mestrado.

PORTARIA DE PESSOAL Nº. 007/2012-CTG/EEP, DE 03 DE SETEMBRO DE 2012.

**O DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS – ESCOLA DE
ENGENHARIA DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições,**

RESOLVE:

Designar, por dois anos, os professores abaixo, para compor a Comissão de Avaliação para Progressão Vertical, da Calasse de Professor Adjunto para Associado, e Horizontal na Classe de Professor Associado:

Professores Externos

- Manoel José Machado Soares Lemos/Centro de Ciências Exatas e da Natureza-CCEN (TITULAR);
- José Thadeu Pinheiro/Centro de Ciências da Saúde-CCS (SUPLENTE);

Professores do CTG/EEP

- Edmilson Santos de Lima/DGEO (TITULAR);
- Calos Alberto Brayner de Oliveira/DEN (TITULAR);
- Maria de Lourdes Florêncio dos Santos/DECIVIL (SUPLENTE)

**ANTONIO CELSO DANTAS ANTONINO
DIRETOR**

PORTARIA Nº 48/2012/HC, DE 03 DE AGOSTO DE 2012.

Ementa: **Designação**

O DIRETOR SUPERINTENDENTE DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhes são conferidas nos termos do artigo 16, alíneas “h”, “i” e “j” do Regimento do Hospital das Clínicas, aprovado em 20 de fevereiro de 1979.

R E S O L V E

Designar a servidora **Lúcia de Fátima Nunes Freitas**, Siape nº 1459286, para a Chefia da Unidade de Laboratório do Hospital das Clínicas da UFPE, a partir de 01/07/2012, em substituição de **Juliano Sálvio Interaminense Cazuzu**, Siape nº 1134722.

George da Silva Telles
Diretor Superintendente